

Дела сельхозстроителей



На днях уже собрался, на днях районный совет колхозов обсудил вопрос об инициативе в 1972 году мемориальной строительной организации. Хозяйства района много строят, еще больше планируют строить в производственных зданиях, и жилых, и культурно-бытовых объектах. Планируемый объем сметы на эти работы не затронутых в хорошей работе «Мемхозстроя».

С отчетным докладом выступил председатель МСО А. С. Тимофеев.

Выполняя решения XXIV съезда КПСС по всемерному расширению жилищно-коммунального строительства на селе, генерал-директор, коллектив МСО за два года достигли выходов строительного объема работ на 1972 тысяч рублей. Сделано в основном три мастерских и ряд других объектов. К 1970 году объем работ за это время возрос на 65 процентов. В нынешнем году собственными силами плана выполнен на 100,3 процента, производительность труда поднялась на пять процентов. МСО получила прибыль 35 тысяч рублей (вплоть до 25 тысяч по плану), рентабельность тоже превысила плановую. Выработка на одного работника составила 5185 руб.

Подсобные службы—лесхоз, столярный, гараж, мехмастерская, склады—также перешли на самоокупаемость.

Все работы в коллективе сорвались на достояние востребованности образования СССР. Но лучших показателей в освоении плана достигли «Пробур» в устье П. У. Спиринского, бригады столяров В. М. Серова, штукатурщиков Ю. Ю. Николаева, В. Е. Исеева, монтажников И. С. Ефремова, шофера В. М. Сахарова, П. И. Баранова, В. В. Терехова, А. Г. Демочкина, В. И. Потапова, Г. С. Лебедева и других.

Вспомогательные службы в МСО в основном не выполняли план в МСО ввиду того, что не выполняли еще немало. Если говорить как выполняли, так и выполнять в том, Тимофеев—знаменитый колхозник, диктаторский критик, но в работе объектов. Нередко простои рабочих и техники на мезе, несвоевременная поставки материалов, случаются нарушения трудовой дисциплины, очень часто строители не ведут работы по благоустройству территории строительства.

Планы строительного объема работ по генеральному выполнены на 90 процентов, сокращены сроки пуска сельхозобъектов в колхозе «Красный родник», колхозников в «Рассвете», жилых домов в колхозе им. 16 годовщины Октября и так далее.

Основную вину за срыв сроков строительства этих объектов руководители МСО видят в плохой работе субподрядных организаций—СМУ «Сельхозстрой», который руководит И. П. Платонов.

Гендиректор тов. Тимофеев, готовый под монтаж оборудования колхозных и колхозных в «Рассвете» колхозники в «Буревестнике», однако МСО и не собираются приступать к работам и монтажу. Если МСО за два года увеличила объем своих работ на 85 процентов, то производительность за этот период кратна объем работ на три процента. В 1973 году в отдельных объектах СМУ необходимо выполнить работ на 139 тысяч рублей, а в их объеме выключили 75 тысяч рублей.

Нам отвечают

В заметке «Нам с горой ратников», напечатанной в газете за 16 января 1973 года, говорилось, что около дома № 37а по Минорской улице блочные газопроводы пламя. Управляющий домом № 37 тов. Лавин сообщил редактору, что работы будут выполнены в наступлении весны.

ный родник», «Рассвет» полагали МСО, так там и работа горела споро. «Рассвету» выделено 30 тысяч рублей по плану выполняли работ на 136 тысяч рублей.

Товарищи, выступившие в прениях по докладу председателя колхозов «Рассвет» М. С. Сахарова, «Взвист» Орлова—Г. П. Герасимова, «40 Октября»—М. И. Макарова указали на слабость материальных баз строительной и монтажной организации и ввели конкретные предложения по росту. Разрешили МСО израсходовать на эти цели 30 тысяч рублей, согласились за счет колхоза передать ей две автомашины, позволившие организовать прорабские участки прямо в хозяйствах.

Главный инженер-строитель сельскохозяйственного В. В. Стекольников, председатель колхоза «Победа» М. В. Белова критиковали МСО за низкое качество работ, за то, что, как правило, по благоустройству строители во многом выигрывают, а монтажники сдают объекты вместо требуемого качества даже зимой и т. д. Сам он предложил выделить монтажникам более значительные работы в срок.

Дельное предложение высказывали районным объединением «Сельхозтехника» М. В. Субов—принимать горющие объекты от МСО государственной комиссии, тогда и заказчик и браня могут быть избавлены.

На совете колхозов выступили также прорабы строительного МСО из колхозов им. И. П. Платонова, председателя колхоза райкомов В. П. Молочко.

Совет признал работу МСО удовлетворительной, утвердил план ее строительного объема работ в 1973 году утвердил план по строительству объектов государственной комиссии, с которыми МСО заключит договоры в количестве 10 объектов, а также А. С. Митяев, и в избрал ответственным за выполнение собрание областной строительной организации.

Н. КОЛТУРИНА

ЗА РЕЗУМ

ЭЛЕКТРОННЫЕ СОГЛЯДАТАИ

Делать в газете и в газете «Техника» опубликована заметка, рассказывающая о методах, с помощью которых колхозники ведут борьбу с демонтажниками.

Агентство печати Новости передает ее вниманию читателей с некоторыми изменениями.

Людям, идущим по следу, людям, идущим по следу, что за ними следят. В городе—каждый год увеличивается число зданий, на которых похищаются материалы для строительства.

Такие казусы есть и в колхозе. Вспомогательный колхоз на Трабальской площади, и на здании Тавного совхоза в районе Уайтхалла, на территории Аргилла, возле американского посольства. Одно из зданий в районе Уайтхалла, на крышу больницы Святого Духа по соседству с Гайд-парком, делая украдкой материалы фирмы «Леяер», производящие коверные изделия, район «Основа» у западного входа в южную кампанию здания «Леяер», занимающиеся работами в здании.

Полиция утверждает, что материалы принадлежат для управления жилищным делом. Председатель Скотланд-Ярд утверждает, что материалы по снабжению безопасности. Но он добавил, что материалы будут использованы, если бы дело об этом говорить. Если бы дело об этом говорить, было бы сложновато. Оно было бы сложновато. Оно было бы сложновато.

ДЕННИСКОЕ ЗНАМЯ 3. СП.

Постановлением Совета Министров СССР об увеличении выпуска, расширении ассортимента и улучшении качества изделий государственных предприятий выданы на последний год деятельности государственных предприятий сортовой посуды до 216 млн. рублей в год, в том числе на ГОФССР до 145,2 миллиона рублей.

Реализация намеченных планов в настоящее время осуществляется главным образом за счет увеличения выпуска пресованных изделий механическим способом на простом станке, так и из хрусталя.

Возросшее значение в оценке товарного вида сортовой посуды имеет качество поверхности изделий, которое находится в прямой зависимости от состояния формового оборудования стекольных заводов, от материалов, из которых изготовлены, от качества обработки (широкие) формующей посуды.

Увеличение выпуска, расширение и обновление ассортимента самых различных пресованных изделий практически невозможно осуществить без достаточного обеспечения заводов стекольной отрасли формовым оборудованием.

Полная выработка данных вопросов, создание условий для формового оборудования, что влечет за собой увеличение производительности, способствует их быстрейшему решению.

Так, за последние годы по рекомендации и при непосредственном участии сотрудников Госкомплана СССР, В. И. Верейский и В. П. Безбородов.

Широкое внедрение выполненных разработок в практику стекольных заводов позволит повысить качество выпускаемых стекломатериалов.

Одной из актуальных проблем является качество формы и выработанные изделия является их чистота от анализа и состава смеси с последующей дозированной. В настоящее время в научной лаборатории разработаны эффективный электрохимический способ очистки форм, позволяющий очистить формы на чугун и сталь. Состав смеси и технология очистки защищены авторским свидетельством.

Много труда и изобретательности в разрабатываемых вопросах исследования и сотрудничества с сотрудниками научной лаборатории И. И. Кузнецовым, А. В. Мухоморовым, В. И. Верейским и В. П. Безбородовым.

Широкое внедрение выполненных разработок в практику стекольных заводов позволит повысить качество выпускаемых стекломатериалов.

И. И. КУЗНЕЦОВ, зав. лабораторией формового оборудования.

Республика Экваториальная Гвинея—небольшое независимое государство Африки.

Ее территория состоит из архипелага Рио-Муни и нескольких островов. В глубине провинции расположено лесушки флагов.

НА НИМКЕ: крестьянин сунит бока какао.

Фото В. Снеговского. (Фотокорресп. ТАСС)

Револуционерные неогробиит

САНТЬЯГО, 19 (ТАСС). Народное движение полонит на предстоящих в марте парламентских выборах большие голоса, чем за президентских выборах. В 1970 году закон президент Чили Сальвадор Альенде объявил о создании народного движения. Это движение призвано объединить рабочих и мелких торговцев провинции. Движение Альенде объявил полонит реакционной эпохи.

21 ФЕВРАЛЯ 1973 ГОДА

ТЕНИС

НЕ БЫЛО РАВНЫХ

ЛЭИ

Победил кварцевик

16 февраля в спортивном зале школы № 10 встречались команды теннисистов заводской школы и кварцевого стекла. Игра проходила с значительным преимуществом спортсменов кварцевого завода. Они и победили со счетом 12:3.

Лучшими игроками в этой встрече были у команды кварцевого завода — А. Единоков, завоевавший первое место — В. С. Воегманн.

В. БЕЛОВ, судья соревнований.

На личном первенстве

Две недели, с 1 по 15 февраля, в городе прошла Золотая Прямая турнир смешанной мальевой ракетки. В турнире на личном первенстве участвовали более пятнадцати теннисистов.

Ведущим парижаном турнира проявил кандидат в мастера спорта по настольному теннису Владимир Федосеев. Он и занял первое место. На втором месте оказался переработчик Борис Поселов. Третье место занял методист завода им. Сергеева Владимир Белов.

Все победители награждены ценными подарками и кожаными ракетками.

В. ЧАРКОВ, В. Золотов.

КЛУБ ШАХМАТ

Знакомьтесь, решайте, пишите!

Торжественный путь в шахматной композиции у Михаила Белкина начался в августе 1968 года, когда он впервые принял участие в конкурсе на решение шахматных задач и этюдов, проводимом нашей газетой. Тогда он вошел в число примеров. Это послужило для него большим толчком и в области составления композиции.

Белкин принимает участие во Всероссийском конкурсе этюдарщиков по составлению дружелюбных задач.

Права, успех его был далеко не лучшим. Но спустя год Михаил входит в состав сборной области, где команда Владимирской области занимает шестое место

Решение задачи Г. Фомина

Немногим удалось решить задачу в два хода. Это свидетельствует о том, что все знакомы с правилами шахматной игры. А решаете задача следующим образом:

1. Сд4 (затягивает)

1... — Крd3, 0-0 х.

Итого турнира

В средней школе № 16 прошел смешанный классификационный турнир, в котором принимали участие сильнейшие шахматисты школы, учащиеся области и городов окрестных соревнований.

В итоге Александр Коренькин и Валерий Лебедев вы-

в прошлые выходные соревнования по лыжным гонкам на первенство города среди коллективов физкультуры предпринят и утешительный. Это второй тур соревнований в зачет городской армии спартакиады.

Как и в первом туре, проведение в январе нынешнего года, на этот раз снова не было лыжных лыжников хрустальского завода. Валентина Шелетова победила в гонке на 5 и 8 километров. Вторые и третьи места в этих же дистанциях заняли гонщики Шеняева по команде Людмила Шелетова Валентина Громова, Антонина Гусева.

Десятипятнадцатый хрустальский Юрий Беклемишев

стал чемпионом города в гонке на 15 километров среди любителей в очную на дистанции 20 километров выиграл заводской соседер Геннадий Замосилов. Он же был вторым на дистанции 15 километров.

В последний день соревнований лыжники отличились по количеству зрителей. Было совершено в общей сложности 44,5 километра. И здесь не было равных командам хрустальщиков. Женская команда в составе Гусевой, Падиковой, Громовой, Шеняевой опередила своих соперниц команду ДСО «Спутник» более чем на два километра. Спортсмены были вторыми.

Для участия в мужской эстафете хрустальщина выставили

команды. Две из них заняли первое и второе место. Победительницей вышла команда в составе Юрия Макарова, Василия Беклемишева, Виктора Шелетова и Михаила Золотова.

Набрав за три дня соревнований 35000 очков, команда «Коллектив физкультурников» хрустальского завода стала победительницей в общегородском этапе. На второе место вышла команда завода имени Дзержинского — 31855 очка и третье — команда завода сталенова.

Среди коллективов второй группы на первом месте вышла команда треста «Стеклострой». Второе место заняла команда фабрики индустриального треста — завода особого назначения хрустального стекла.

По окончании соревнований в областном награжденными грамотами комитета по физкультуре и спорту при горисполкоме.

К. ШЛЯКОВ.

СТРЕЛБА

Наши четвертые

В воскресенье в городе Владимире в тире политехнического института прошли соревнования по стрельбе на первенство областного профсоюзного работников просвещения, а также школы и научных учреждений. Чемпионами города заступили учителя: В. М. Соколов — 233 очка, М. П. Галуцкий — школа № 15, М. А. Лебедев — школа № 12. Команда выступила успешно, заняв четвертое место из 23 команд. В. М. Соколов выдал великолепные МВ-8 (30 выстрелов лева), вышла на третье место с результатом 232 очка.

М. АНДРЕЕВ.

СТОЯТСЯ КИНО. Новые кинофильмы «Пять», «Вторые выигрывают» сейчас дорежиссированный комбинат «Кинофильм» в городе Парну, устроенном в заводском здании завода киноматериала. В их создании главное участие принимала старая экспедиционная команда Николая Кузнецова.

НА СНИМКЕ: старейший кинохудожник с лыжами «Насу».

(Фотокорресп. ТАСС)

А. В. КУРАНОВ

Ушел из жизни Александр Васильевич Куранов — кинохудожник. Куранов — кинохудожник с 1920 года, персональный пенсионер союзного значения. Скоротечная смерть вошла из наших рядов стойкого коммуниста одного из первых антифашистских членов Гусевского союза молодежи, участника хозяйственных и талантливый специалист.

А. В. Куранов родился в 1894 году в Сорках. После окончания средней школы он окончил трехгодичную сессию с отличием в Гусь-Хрустальском техникуме. Здесь являлся первым в отрасли производителем. После годичного обучения он становится в топарию старшим металлургическим мастерским фабрики.

После Февральской революции Александр выполняет на дачах партийной организации. Став членом союза молодежи им. Интернационала, является одним из организаторов ювенильного труппы на фабрике. Затем — Юный фронт, а потом первый в отрасли производитель. Здесь в 1920 году Александр Куранов вступает в партию коммунистов в качестве члена комитета партияной работе в Новгороде.

После окончания коммунки им. Александра А. В. Куранов — член партияной работе в Новгороде.

После окончания одного из Ленинградских институтов работает на Подлинском заводе им. Калинина мастером, техническим секретарем партия, а потом директором одного из брикетов завода. Здесь его избирают депутатом Верховного Совета СССР первого созыва. В 1924 году в Сорках Куранов со своим заводом эвакуируется в Урал, где предпринимает попытки создать завод по производству фторного производства.

В 1949 году Александр Васильевич трудился в Министерстве Вооружения СССР, был ведущим инженером научно-исследовательского института машиностроения.

В 1972 году Александр Васильевич уходит на заслуженный отдых. Но не прекращает активной общественной деятельности. Партийная страстность, явным и глубоким умом, душевной щедростью и авторитетом всех тех, с кем соприкасался в работе и жизни. Он был уважаемым и авторитетом всех тех, с кем соприкасался в работе и жизни. Он был уважаемым и авторитетом всех тех, с кем соприкасался в работе и жизни.

Группа товарищей.
Заместитель редактора
С. Е. ЛЕБЕДЕВ.

РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬное УПРАВЛЕНИЕ ГОР. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬСКОГО РАЙОНА
ПРОИЗВОДИТ ПО ЗАКАЗУ НАСЕЛЕНИЯ СЛЕДУЮЩИЕ РАБОТЫ:

- капитальный ремонт домов;
- проектирование и монтаж в кирпиче и дереве;
- ремонт кровельных работ;
- возможность фундаментов;
- выкрытие крыш шифером;
- перекладка полов и настилки полов;
- обшивка стен и потолков;
- устройство ступеней;
- устройство террас;
- устройство ванн;
- устройство гаража;
- строительство домов в садоводстве.

Обращаться по адресу: Гусь-Хрустальский, ул. Калинина, 8, телестроительное или по телефону 20-44.

«ФЕВЕРДИЕ»

23 ФЕВРАЛЯ, 9.45 — «Для школьников». «Читайгородок». 10.15 — «Два бочка». Худ. фильм. 11.30 — «Шахматная школа». «Класс начинающих». 12.00 — «Музыкальная программа». 12.30 — Программа документальных фильмов Тбилисской студии телевидения. 16.05 — «Сестры». 17.40 — Для детей. 19.45 — «Объяснение». 17.15 — «Семь дней бригады Галины Андреевой». 17.40 — Для детей. «Театр «Колокол» им. 18.10 — Премьера телевизионного документального фильма «Созданным солдатом». 18.40 — Студия «Дельта» (Восточный Архив). 19.00 — «Взрыв лесной, посвященный Дню Советской Армии». 20.00 — «Морской Флот». 20.00 — Худ. фильм. «Спокойствие». Фильм 3-й «Направление главного удара». 21.30 — Худ. фильм «Соборная церковь». 3-й «Направление главного удара». 2-й серия. 22.35 — «Борьба». 23.00 — «Сборная Финляндия».

26-го февраля с. г. в 13 часов в клубе им. Ленина назначается отчетно-выборное собрание совета пенсионеров завода «Кварцевое стекло».

Лена обязательна.

Правление парторганизации и местный комитет Уршльского района с приложением назначают о скоропостижной смерти председателя правления

ТЕТЕРЕВА

Иванна Васильевна и выражают глубокое сожаление семье покойного.

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»

21 — 22 февраля итальянский художественный фильм «ЛЮБЕ, ЛЮБОВЬ И ФАНТАЗИЯ».

Сенсас 10.40, 12.30, 14.20, 16.10, 18.00, 21.30.

23 февраля на детскую скамью в 9 часов художественный фильм ХРОНИКА ЧИНГИЗХОГА ШЕГО БОМБАРДИРОВЩИКА.

КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА

21 февраля пройдет молодежественный фильм ПАЛАША НА ВОЛНАХ.

Сенсас: 15, 17, 19, 21 час.

НАШ АДРЕС:

Гусь-Хрустальская типография управления издательства, полиграфии и книжной торговли Владимирского облисполкома. Тираж 17503

редактор 29-16, зам. редактора 30-32, тех. секретаря 38-67, машинист 28-43.

Ж. 10095 Знак 1061